Условия питания и охрана здоровья обучающихся
Учреждение организует питание воспитанников в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
 
Рациональное питание детей – необходимое условие их гармоничного роста, физического и нервно-психического развития. Организация питания в дошкольном учреждении является большой социальной значимостью, особенно в условиях современной сложной социально-экономической обстановки. Дети находятся в ДОУ 12 часов и питание в основном обеспечивается именно в учреждении, поэтому правильно организованное питание – главная задача всего коллектива детского сада.
 
В детском саду приготовление пищи ведется на пищеблоке, в котором есть все необходимые холодильные и электрические оборудования. Помещение пищеблока находится на первом этаже, имеются отдельный вход и выход. Пищеблок на 100% укомплектован кадрами. Питание детей осуществляется в групповых комнатах.
 
Доставку пищевых продуктов осуществляет   на специально оборудованных машинах, на все продукты имеются сертификаты соответствия и качества.
 
В детском саду имеется десятидневное цикличное меню и технологические карты.Готовая пища выдается только после снятия пробы бракеражной комиссией и соответствующей записи в журнале результатов оценки готовых блюд. Организация питания постоянно находится под контролем администрации.
 
В меню представлено большое разнообразие блюд, исключены их повторы, широко используются продукты с повышенной пищевой и биологической ценностью, что позволяет скорректировать пищевую ценность рациона, сформировать у детей навыки здорового питания, правильных вкусовых предпочтений.
 
В меню включены 5 приема пищи:
1-йзавтрак;
2-йзавтрак
Обед;
Полдник;
Ужин.
 
Для хранения продуктов имеются оборудованный склад и овощехранилище.
Нормы питания соответствуют требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13.
Контроль за фактическим питанием и санитарно-гигиеническим состоянием пищеблока осуществляется медицинским работником ДОО.
Общее санитарно-гигиеническое состояние дошкольного учреждения соответствует требованиям Госсанэпиднадзора, питьевой, световой и воздушный режимы соответствуют нормам.
Работники пищеблока имеют средне-специальное образование, ежегодно проходят санитарно-гигиеническое обучение.
 
Обеспечение безопасного пребывания воспитанников в ДОУ
 
Безопасные условия пребывания в детском саду- это, в первую очередь, условия, соответствующие противопожарным, санитарным,  и техническим нормам и правилам.
Основными направлениями деятельности сотрудников детского сада по обеспечению безопасности в детском саду являются:
· пожарная безопасность;
· антитеррористическая безопасность;
· обеспечение выполнения санитарно-гигиенических требований;
· охрана труда
Обеспечение безопасного пребывания воспитанников в ДОУ организовано с учетом следующих средств:
· Система мониторинга пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре;
· Автоматическая пожарная сигнализация;
·  
Запасные и пожарные выходы;
· Наличие видеодомофонов и видеонаблюдения;
· Ограждение территории ДОУ;
· Ночной сторож;
· Ночное освещение ДОУ;
· Тренировочные эвакуации с сотрудниками и воспитанниками по действиям в случае ЧС;
·  
Доступ к информационным системам и информационно-Телекоммуникационным сетям
Краткая информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям:
 
С 1 сентября 2012 г. вступил в силу Федеральный закон РФ от 29.12.2010 г. №436-ФЗ “О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию”, согласно которому содержание и художественное оформление информации, предназначенной для обучения детей в образовательных учреждениях, должны соответствовать содержанию и художественному оформлению информации для детей данного возраста.
 
Информационные системы и информационно-телекоммуникационные сети доступны для педагогов и работников ДОУ. В свободном доступе для педагогического персонала – 1 ноутбук, который имеет выход в Интернет.
 
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся
 * В ДОУ не предусмотрены

