Информация о наличии оборудованных учебных кабинетов
	Наименование объекта
	Количество/площадь, м2

	Групповые помещения

	 групповая ячейка старшей группы
	 69

	  групповая ячейка младшая группа
	 65


         Одной из основных задач формирования социально-образовательного пространства является совершенствование образовательной среды, т.е. совокупность условий, оказывающих влияние на развитие ребенка в детском саду, на состояние его психического и физического здоровья, успешность его дальнейшего обучения, а также на деятельность всех участников образовательного процесса в ДОУ.
            В качестве основных компонентов, влияющих на качество образовательного процесса в детском саду мы выделили: 
 - оснащенность педагогического процесса учебно-методическими   материалами;
 - взаимодействие участников образовательного процесса;
 - формирование предметно-пространственной среды ребенка.
     Учебно-методическая оснащенность детского сада позволяет педагогам проводить воспитательно-образовательный процесс на достаточно высоком уровне. Детский сад располагает учебно-методической литературой для реализации общеобразовательной программы дошкольного воспитания, программы воспитания, библиотека периодических изданий: «Дошкольное воспитание», «Дошкольная педагогика», «Воспитатель», «Обруч», Старший воспитатель», «Здоровье школьника», "Игра" .  Иллюстрированный материал, раздаточный материал и литература по основным направлениям развития воспитанников. 
      Образовательная среда создана с учетом возраста детей, их интересов и конструируется таким образом, чтобы ребенок в течение дня мог найти для себя увлекательное  занятие. Для реализации гендерных подходов к воспитанию детей предметно-развивающая среда создана с учетом интересов мальчиков и девочек.
          В детском саду уделяется особое внимание бережливых технологий и эстетическому оформлению помещений, т.к. среда играет большую роль в формировании личностных качеств дошкольников. Ребенок находится в детском саду весь день и необходимо, чтобы окружающая обстановка радовала его, способствовала пробуждению положительных эмоций, воспитанию хорошего вкуса. В связи с этим, в групповых комнатах и спальнях (2шт), где осуществляются:  воспитательно-образовательная работа, совместная образовательная деятельность, игровая деятельность, самообслуживание, трудовая деятельность, самостоятельная творческая деятельность, самостоятельная  художественная, театрализованная, двигательная деятельность, организация питания, дневной сон, мебель и игровое оборудование подобраны с учетом санитарных и психолого-педагогических требований: детская мебель для практической деятельности, в зонах для решения развивающих задач: в книжном уголке, в уголках экологическом, изодеятельности, музыкального воспитания, физкультурно-спортивный, развития речи, безопасности, ряженья, уединения; игровая мебель, атрибуты для сюжетно – ролевых игр, конструкторы различных видов, настольно – печатные игры, лото, мозаики, пазлы, вкладыши, головоломки, шнуровки, развивающие игры, различные виды театров, ширма, спальная мебель, стеллаж  для пособий.     
Информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности
 
Групповые помещения с отдельными спальнями (2 группы)
Групповые помещения оснащены современной мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям для дошкольных образовательных учреждений, игровым оборудованием, учебно-методическими пособиями в соответствии с возрастом. В каждой группе имеется в наличии бактерицидный облучатель, магнитофон, пылесос.
Коридоры детского сада
Информационные стенды, система пожаротушения (огнетушители, пожарные гидранты, планы эвакуации).
Музыкальный зал
Пианино, музыкальный центр, компьютер, детские музыкальные инструменты, стулья детские, стулья взрослые, лавочки, зеркальный шар. Костюмы взрослые, детские, атрибуты для инсценировок, ширма, маски, тематическое оформление к праздникам, учебно-методическая литература, фонотека, мультимедийный проектор, экран.
Физкультурный зал
Компьютер, спортинвентарь, спортивный уголок, маты, мягкие спортивные модули, детские тренажеры.
Кабинет логопеда
Дидактический материал, коррекционно-педагогическая литература, учебно-методические пособия, игрушки, компьютер, детский, взрослый, настенное зеркало.
Кабинет заведующего
Шкаф, стол, стулья, компьютер, принтер, телефон, ксерокс, сканер, действующая документация, архив.
 
Медицинский кабинет
Бактерицидная лампа, столы, стулья, шкаф, картотека, медицинская документация, ростомер, медицинские весы, кушетка.
 
Прачечная
Стиральные машины, ванна, гладильный стол, электроутюг, хозяйственный шкаф, стеллажи для чистого белья.
Пищеблок
Электроплита, жарочный шкаф, электрическая мясорубка, холодильники, морозильные камеры, протирочная машина, универсальная кухонная машина, картофелечистка, электронные весы, кухонное оснащение, ванна, нержавеющие мойки, нержавеющие разделочные столы, весы, стеллаж.

